

Автор:

10.09.2015 07:30

---



Донецкие ополченцы вчера, 9 сентября, обстреляли из миномета украинскую диверсионную группу на линии соприкосновения. Об этом сообщает пресс-служба Госпогранслужбы Украины.

По информации ведомства, украинские военнослужащие в форме пограничников пытались на новом военном «Кугуаре» прорваться на территорию самопровозглашенной ДНР в районе одного из контрольных постов. Внезапно в районе перекрестка дорог Новотроицкое-Докучаевск-Березовое начался минометный обстрел. Одна из мин ополченцев «ДНР» разорвалась возле автомобиля украинских военных. Об этом передает интернет-издание “

[КУРС ДНЯ](#)

” по информации волонтера Василия Андриенко.

Пограничная ДРГ не пострадала, их защитила броня нового «Кугуара». В то же время, машина получила осколочные повреждения.

В Госпогранслужбе Украины также отметили, из-за обстрела временно была остановлена работа пропускного пункта «Бугас» и «Березовое».